

# VIT VINIF

ÉQUIPEMENTS INDUSTRIELS



CONVOYEUR-ÉLEVATEUR POUR RAISIN  
GRAPE CONVEYOR BELT  
NASTRO ELEVATORE PER UVA

## CONVOYEUR-ÉLEVATEUR POUR RAISIN

Tapis élévateur en PVC alimentaire largeur 300/500 mm indiqué au transport de raisin entier, égrappé et marc de raisin fermenté, construit entièrement en acier inox AISI 304 montée sur des roues, cadre entièrement lavable sans le démontage de ses parties. Complet de trémie de chargement, bac pour liquide, tableau électrique de démarrage et arrêt.

## GRAPE CONVEYOR BELT

Elevator with PVC belt for the food industry, width 300/500 mm, suitable for conveying whole/destemmed grape and fermented marc, entirely built in stainless steel AISI 304, with wheels, with fully washable structure. Complete with loading hopper, liquid collection tank, electric panel start and stop.

## NASTRO ELEVATORE PER UVA

Nastro elevatore con tappeto in pvc alimentare larghezza 300/500 mm adatto a trasportare uva intera, diraspato e vinaccia fermentata, costruito in Acciaio inox Aisi 304 con telaio montato su ruote completamente lavabile e regolabile in altezza tramite cilindro idraulico e pompa manuale completo di tramoggia di carico, serbatoio di recupero liquido e quadro elettrico di start e stop.

### DATI TECNICI / TECHNICAL DATA / DONNÉES TECHNIQUES

SÉRIE NE 300		301	302	303	304	305	306	307
Potenza motore / Motor power / Puissance moteur	Kw	0,75	0,75	0,75	0,75	0,75	1,1	1,1
Portata oraria / Output per hour / Débit horaire	Ton/h	2/10	2/10	2/10	2/10	2/10	2/10	2/10
Lunghezza tappeto / Length mat/ Longeur du tapis	mm	2500	3000	3500	4000	4500	5000	6000
Profondità / Depth / Largeur	mm	300	300	300	300	300	300	300
Altezza di scarico / Unloading h. / H. de déchargement	mm	1160 1650	1355 1960	1584 2305	1818 2645	1832 3005	1965 3340	2415 3985
SÉRIE NE 500		501	502	503	504	505	506	507
Potenza motore / Motor power / Puissance moteur	Kw	0,75	0,75	0,75	0,75	0,75	1,1	1,1
Portata oraria / Output per hour / Débit horaire	Ton/h	4/20	4/20	4/20	4/20	4/20	4/20	4/20
Lunghezza tappeto / Length mat/ Longeur du tapis	mm	2500	3000	3500	4000	4500	5000	6000
Profondità / Depth / Largeur	mm	500	500	500	500	500	500	500
Altezza di scarico / Unloading h. / H. de déchargement	mm	1160 1650	1355 1960	1584 2305	1818 2645	1832 3005	1965 3340	2415 3985

OPTIONNEL / OPTIONAL		NE 300	NE 500
Tramoggia di carico maggiorata / Enhanced loading table / Trémie de chargement	mm	1300x1080	1500x1080
Variatore di velocità meccanico / Mechanical speed variator / Variateur de vitesse mécanique			
Variatore di velocità inverter / Inverter speed variator / Variateur de vitesse inverseur			

# Votre spécialiste en matériel viticole et brassicole



## Équipement de Vinification et Brassage

Entrepôt/Office

2 impasse Paul Sejourné, Naturpole III

66350 Toulouges - FRANCE

**contact@vitvinif.com**

**+33 (0) 411 98 00 03**

Opening Hours: Mo-Fr: 9:00-13:00/14:00-17:30

